

## CÂMARA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS – PA PODER LEGISLATIVO DEPARTAMENTO LEGISLATIVO

# INDICAÇÃO Nº 214/2025

### MATÉRIA:

SOLICITANDO A PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS, A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS EM ÁREAS PUBLICAS EM TODO O BAIRRO FLOR DE LIS 1.

**AUTORIA: VEREADOR JONAS MAGALHÃES** 

DATA DE TRAMITAÇÃO: 06/03/2025

Acompanhe as matérias e votações do Legislativo Municipal através do:

sapl.canaadoscarajas.pa.leg.br

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO

Canaã dos Carajás – PA



#### Estado do Pará GOVERNO MUNICIPAL DE CANAA DOS CARAJAS

CÂMARA MUNICIPAL - PODER LEGISLATIVO

Canañ dos Carajás - Pará

INDICAÇÃO Nº 214

Senhor Presidente, Nobres Vereadores. CÁMARA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS-PA

Depai PRO1

Departamento Leigislativo
PROTOCOLO AS: :

DATA: 06 1 03

Assinatura

Usando minhas atribuições que me são conferidas por lei indico, nos termos do artigo 100 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, para que seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, a construção de calcadas em áreas publicas localizadas em todo o bairro Flor de Lis 1.

#### MENSAGEM DE JUSTIFICATIVA:

A presente indicação tem por objetivo a implementação de calcadas adequadas e fundamental para garantir a segurança e a acessibilidade dos moradores, facilitando a locomoção e proporcionando um ambiente mais organizado e seguro para pedestres. Alem disso,a construção dessas calcadas contribuira para a valoroização da infraestrutura urbana do bairro. Estou certo de que essa ação trará beneficios significativos para a qualidade de vida da população local e estou a disposição para coloborar no que for necessário para viabilização dessa importante obra. Agradeço pela atenção e aguardo uma resposta positiva a esta solicitação.

Canaã dos Carajás, Estado do Pará, 28 de fevereiro de 2025,

VEREADOR JONAS MAGALHAES

<del>MX</del>